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Questions Responses @.

370 responses
Accepting responses .

Summary Question Individual

Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

236 responses
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Age: |_|:|
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349 responses

& Male
® Female
O Transgender

What degree program are you pursuing now?

349 responses

Bachelors 329 (94.3%)

Master's 24 (6.9%)

1] 100 200 300 400



What subject area are you currently pursuing?

357 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

356 responses

@ Arts

@ Commerce

O Science

@ Professional

@ Cption 5

@ Bio chemistry class
® Wale

@ Bba

@ 35to 100%
@ 7010 B34%

@ 551t0 69%

@ 3010 54%

@ D —Below 30%



2. How well did the teachers prepare for the classes?

335 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

355 responses

4, The teacher’s approach to teaching can best be described as

354 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

& Always effective

@ Sometimes effective

& Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ “Very poor communication

@ Excellent
@ “ery good
& Good

& Fair

@ Poor



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

331 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

353 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

@ Every time

@ Usually

@ Cceasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Mever

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visitopportunities for students.

353 responses

& Regularly
@ Citen

@ Sometimes
@ Rarely

@ MNever



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

343 responses

@ 4 - Significanthy
@ > -ery wel

0 2 - Moderataly
@ 1 - Marginally
@ 0- Mot at all

@ - Significanthy

2. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

347 responses

@ 4 — Strongly agree
® :-Agree

O 2 — Neutral

@ 1-Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programmeoutcomes.

343 responses

@ 4 -Every tims

@ - Usually

@ 2- Cccasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 Mever

@ - Every timea




1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

345 responses

@ 4- Every time

@& 3 -Usually

@ 2 - Cceasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 - don't have a mentar

@ - Every time

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications

344 responses

@ - Every time

@ - Usually

@ 2 - Cceasionally/Sometimes
@ - Rarely

& 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably

& 2 - Partially

@ 1 -Slightly
A @ 0- Unable to

challenges.

340 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

@ 4 —Every time
@ 2 -Usually
O 2 - Cccasionally/Sometimes
— i @ 1-Rarely
‘ o @ 0 MNaver

345 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

342 responses

@ 4 - Strongly agree
® :-Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

347 responses

@ 4 —To a areat extent
® 2 - Moderate

O 2 - Some what

@ 1 ey little

@ 0-Notat all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

344 responses

@ 4 - Strongly agree
® :-Agree
® 2 — Neutral

@ 1 -Disagrse
— @ 0 - Strongly disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

347 responses

@ 4 -To a great extent
@ 2 - NModerate

@ 2 - Some what

@ 1 ey little

@ 0 - Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
whileteaching.

345 responses

® 4 - Above 30%
@ 3-70-5%%
O 2-50-65%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

348 responses

@ 4 - Above 30%
® :-70-5%%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29%




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein

wour institution.
178 responses
Mo
Good
NOTHING
Excellent
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Yes
nothing

When the boath institution and student hard working every success is very near!

Panctuvality

1.some Times drinking water issue. 2. Uniform

Leturares comeplte all the syllubus troughly whic is understand by the students
Very poor

IMPROVE INTERMET FACILITY

Teaching is good but it will be much better with digital learning in classes. More assignments can help us
in exams.

1.To identified each&every student srengths 8&weekness.

Don't let the students to be absent and take a look on whether the programs held in our college are known
to every student or not



1.The communication between the student and teacher should be like friends because if the teacher is
friendly with he won't miss the daily classes 2.continuosly changeing of room after class is also not good
at all 3.in every class there are some students who creates the disturbance ,at a time the teacher or lecture
has to point out him and have to ask some questions about the present topic

Improove facilities some what strict towards students necessary
Less teaching skills

| agree

Pls concentrate on all students not only on toppers

Teachers encourage to students for library books study, explain competition world, college uniform is
mandatory for all students.

My suggestion is, Teacher should not develope pressure on students, should develope curiosity, by
explaining the importence of education, oppertunities and key points to crack entrance exams so that
student will be responsible and inspiring the others.

Tell Motivational Stories,For Failed Students Once Repeat The Classes,RUN The Extra skill Programs(Like
TASK,TSKC, SPOKEN TUTORIALS)

1. Be responsible, make us educated but not only literate

Good teaching
1.5tudent teacher interaction in a healthy way is necessary 2.should teach students of thinking out of the
box by keeping them in different situations 3.should prepare students for seminars to overcome the stage
fear
Awvoid rote methods of learning

1-informations are not passing for all the students about study so please try to pass for every student ,2-

some professor's are giving priority to only merit and active students so please inform every professor to
treat students equally

Overal teachers&sir's are are very good at teaching and observation and make a point at student
weakness.

Everything will be strictly conduct by the teachers are the best thing for all students
Focus on every student

CHAMNMGE TIME TABLE FOR BSC

better to use LCD projectors....... improve students enrollment

Complete the syllabus as early as possible

Teachers must come to class regularly



Practical knowledge required and assignment discussions are to held more otherwise everything is
excellent

Learning of more subject knowledge, motivation ,moral values
Communication most important to student and teacher, teaching want to be friendly

1.To make the idea on competitive exams conducted by tspsc give free lectures on general studies papers
2. To conduct the workshop on self employment. 3. To give free lectures on pg entrance and B ed entrance
exams

To improve students knowledge

1) the teacher improve knowledge of student withought any presure,, 2)the teachers tell the subject in
simple manner to study,,.3) last one is change the education system in our college

Teachers should need a perfect training for teaching.some are not able even speak English and some are
just doing their duty for salary..Reading books and scoring marks doesn't mean a education.. Teachers
should try to teach communication skills to students unfortunately they don't have proper skills to teach a
student

1 . preparation 2. Reference to related books 3. Communication language

Plz interact every student then they really wt is interested

Best faculty but college not syastamtic no rules college is strict anukuntam kani kadhu
to improve student knowledge

Please conduct supplementary exams this semister

Please,conduct educational trips

To improve ment of knowlegde

Teachers are not in correct way
Disciplen want all students

1- every student cantact iin teachers ,2-every student cant do it stage fiyar 3-job opartunity skills _4- life
dawalapment skills

Systems are not working..in our clg
Very good ur college ..........
Computer systems are not working, no sports,

Teaching all subjects is good .but language(English) teachers not came in our class's .so plz respond. And
explain all subjects clearly.

please create one website result purpose,any meating or anything inform the our website or mobile
number, encourage subject classes and Nss,Ncc



Teachers are to improve the students extra caulture activities and programs in that college
Super college

Results are not fair

Mot fair to result s

Please remove examination branch

My view on my college is a good college._.It support’'s me at every time...My eduction level has improved
after joining these collegel...

Take care about displane in college.identify the loop holes in management.provide english to english
speaking rules in collage.

We had a good teaching staff but they are not interested to take the classes.

wWell teach of communication skills

Good environment provided, always encourage mint of students,labs are good
Implimentation of rules are imperfect.so implement perfect

Please improve the examination branch

My teachers are experienced so teaching are sea good

MNeed to immprove projector classes and extra curricular activities

Need to improve to put assignments regularly

Campus placement are required to students...

Effective Teaching, Understanding concern of students and enhancing skills to get job faster

Provide midday meals for students

Maintain uniform all the students

1. It's better to improve digital lab experience. And to increase more competitive strategy of study.
Time to time classes should be run... 2) Mobiles should be use limitedly

Mot fair results

External exam results not fair

Examination branch fEE =

The problem of time maintaining i suggest improve that!

Improve to our knowledge and best suggestion with teachers



The institution and teachers are very good in the learning process of students.lam very satisfy to study in
this college.

Strict rules & quality of teaching the class,make the institutions deciplan.
Teachers guide us every time and they motivate for our ambitions

well

1.Can be more practical in teaching. 2.

Better to use ict, learning by doing,

Lecturers should absorb all students cabability.

Communities student english

Super teaching in experiencein like it
Yes,learning and understanding english comunication skills

Student must be attin the college regularly2 sir should take class his time regularly 3 student biometric
must be

Ok good
Very good teaching

Owver all super but | think clean our college and water important thing

Ask group of student and make subject wise survey.Few teach extraordinarily few teach worstly and
irresponciblely.Seminars of few subjects will be like a photo shoot or like a skit making.Dont you ask about
labs, few departments doesnt have a lab, the labs doesn't have required apparatus. First of all college
doesn't have required number of class rooms.What about minimmum needs of students in survey, we dont
have regular drinking water and good toilets for students and staff too all the sanitation was broken and
leaking taps.there is no proper security,some strangers ganhs will come and beat some one and go like in
movies.Few students are used to smoke and take drugs in college they dring alcohol and come to

college. There is no proper gardening in college they will plant them but dont care them, there is no
arrangement of protection for them or watering them.

Give material for understanding throughtly

REPORT

» 370 STUDENTS PARTICIPATED IN SURVEY

» A majority of the students are satisfied with the teaching learning atmosphere of the college.

» Gave some suggestions regarding uniform to the students, mid day meals programme, increased usage
of ICT, treating equally all the students irrespective of the merit, etc.
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